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. Trjalea g(n) = O(h(n)) és a g(n) = O(h(n)) definicidjat és szemléltesse a fogalmakat

indokldssal) a g(n) = 2n® + 10n? + 3log n és megfelels h(n) fiiggvény se itségévell
: g

. Irja le, hogyan miikédik a 2-3 fik TOROL eljérasal (Ha sziikséges, més eljéras

felhaszndlhaté.) Mennyi az eljards lépésszdama? (Nem kell indokolni.)

. Irja Je a minimélis feszitéfa keresésére szolgaldé Kruskal-algoritmust!

Az adatszerkezet eljardsainak 1épésszamdt felhaszndlva vezesse le a Kruskal-algoritmus
lépésszamara vonatkozd becslést arra az esetre, amikor az unié-holvan adatszerkezet
fas (\tosszenyomds nélkiili) megvaldsitdsat hasznaljuk.

. Egy kupacban &t kiilonbozé elemet tarolunk. Inorder sorrendben kiolvasva ezek

a1, az, 03, ag, as. Lehetséges-e olyan bindris kerestfa ugyanezzel az 6t elemmel, mely-
nek preorder bejrasa ugyanezt az aq,ay, a3, ay, a; sorrendet adja?

. Az A, B, C eldéntési problémékrél tudjuk, hogy B < Cé A=< B. Mi kdvetkezik

ebbdl A bonyolultsagara, ha tudjuk, hogy C € coNP ?

. P-beli vagy NP-teljes az aldbbi probléma: Adott G = (V, E) irdnyitatlan egyszerti

grafnak van-e olyan feszit6faja, melyben minden csics fokszdma vagy 1 vagy 4.

. A G = (V,E) irényitatlan grifban szeretnénk minél t5bb éldiszjunkt haromszoget

() taldlni.

Fogalmazza meg a kérdést egészértékl programozasi feladatként! (A feladatot nem
kell megoldani, csak dtfogalmaznil)

. Egy jatékban a 0. mez6rél indulunk és akkor lesz a jatéknak vége, ha tdljutunk

az utolsd, n-edik mezén. Minden mez6n két, nem feltétleniil kiilonbozé egész szam
all. Ha egy mezGre 1épiink, akkor feldobunk egy érmét, és az eredménytdl fiiggéen a
mezbhoz tartozé elsé vagy mésodik szdm érvényes rank. Ha ez a szam pozitiv, akkor
annyit ugrunk elére, negativ szimoknal meg hétrafelé ugrunk. Ha egy hatrafelé ugrds
az 1. mez0 elé vinne, akkor a kiindulé 0. mezdre keriiliink.

Adjon algoritmust, amely O(n) 1épésben ellenérzi, hogy biztosan véget ér-e a jaték,
akarhogy sikeriilnek is a dobasok!




